1. ab ve ba iki basamakl sayilar olup a asal
rakamdir. ab ve ba sayilarnnin en buyuk ortak béleni
3 olduguna gére b kag farkh deger alir?

A) 5 B) 6 C)7 D) 8

2. A=2.3°.5°7% ve B=2°.325.79 seklinde asal
carpanlarina ayriimis olup A ve B sayilarinin en

biiyiik ortak béleni 2.32.5.7° ise a+b+c+d toplami
en az kac olabilir?

A) 10 B) 411 C)12 D) 13

3. Proje 6devi i¢in gizemli bir matematik sertiveni
hazirlamak isteyen Yusuf bu seriiven i¢in asagidaki
yollarin uygulanarak sonuca ulasiimasini planliyor.

1- Rakamliar arasindan ( 0 rakami hari¢ ) birbirinden
farkl asal carpan sayisi adedi toplami en fazla olan
ardigik u¢ tanesi segilecek.

2- Secilen rakamlarla ¢ basamakl rakamilari
birbirinden farkli en buyuk sayi olusturulacak.

3- Olusturulan say1 asal carpanlarina aynlacak ve
bu asal ¢carpanlar sl bicimde gdsteriimeden yan
yana yazilarak yeni bir sayi olusturulacak.

Yusuf'un planlarina gére en son ulasiimasi gereken
sayl ka¢c basamakhdir?

A) 6 B) 5 C)4 D) 3

Yukaridaki tablo bir ebob tablosu olup ebobu
hesaplanan bazi sayilar verilmemistir ( x, y, z ve k).
Ayni sayilarla bir ekok tablosu olusturulursa yuvarlak
icine alinmis yerlere karsilik gelen sayilarin toplami
asagidakilerden hangisi olur?

A) 50 B) 40 C) 25 D) 15
5.
Tahil .
Adl Miktar >
ugda
Bugday | 165 kg A?pqy 11 kg
Arpa 14x kg Arpa
Misir 7kg
Misir 15y kg
Misir 5 k
Cavdar | 26z kg Cavdar 9
Tablo 1 Tablo 2

Tablo 1 de agirliklan verilen tahillar birbirine hic
kanstnimadan ikigerli gruplarla cuvallara doldurulsa
her bir gruba ait guvallarin en fazla ka¢ kg olacagi
tablo 2 de gésterilmistir. Buna gére x+y+z toplami
en az kagtir?

A) 20 B) 21 C) 22 D) 23
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Sekildeki gibi uzun kenar uzunlugu iki basamakl a5
ve kisa kenar uzunlugu iki basamakl 2a olan bir
dikdértgenin kenarlar en buytk ve esit araliklarla
isaretlendiginde her aralik arasi 3 cm olduguna
gore kag farkli a rakami olabilir?

A1 B) 2 C)3 D) 4

7. Yabanci para birimi (izerinden ithal edilen bir
uriin maliyet fiyatindan %20 karla satiimaya
basladiktan sonra yabanci para birimi %5 deger
kazaninca Grinin maliyeti artiyor. Bunun tzerine
satislann azalmamasi igin kar oranini ayni tutup
taksitle satislar baslhyor. Buna gére bu Griin her taksit
tam sayi olacak sekilde asagidaki taksitlerden
hangisine satilmasi kesin degildir?

A) 6 B)7 C)8 D) 9

8. 15 kisilik sinifta bulunan Ali ve 20 kisilik sinifta
bulunan Yusuf ayni glin sinif nébetgisi olduktan en
az kac gun sonra tekrar beraber sinif nébetgisi
olurlar? ( Siniflardaki é6grencilerin devamsizlik
yapmadikiar kabul edilecektir. )

A) 60 B) 72 C) 82 D) 96

Yukandaki prizmanin her bir ylzeyinin késelerindeki
sayilarin ¢arpimi esit ve 960 tr. Buna gére
A+B+C+D toplami asagidakilerden hangisidir?

A) 26 B) 30 C) 34 D) 38

10. A toptancisi x kilogramlik paket 48 lira
B toptancisi 12 kilogramlik paket 60 lira
( paketler tam olarak satilip bélinip satilamaziar )

Bir deterjan markasi iki ayrn toptancida yukandaki
sartlarda satiimaktadir. Bu deterjandan almak i¢in A
toptancisina giden bir bakkal deterjanin bittigini
g6rup ayni miktarda para ile B toptancisindan
aliyor. iki toptancidan da tam paket alacak sekilde
parayla alisverise giden bakkal B toptancisindan
alisveris yaparak %4 daha az deterjan aldigina
gore x asagidakilerden hangisidir?

A) 18 B) 20 C) 22 D) 24
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